

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КОТОВСКА
ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ №1
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

По проекту актуализированной схемы теплоснабжения

05.05.2017

Начало: 10:00

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» на публичные слушания выносятся проект актуализации схемы теплоснабжения городского округа – город Котовск Тамбовской области на период 2014-2029 годы.

Оповещение о проведении публичных слушаний было опубликовано в информационно-коммуникационной среде «Интернет». В период с 03.04.2017 в администрации города принимались замечания и предложения по проекту актуализированной схемы теплоснабжения городского округа – город Котовск Тамбовской области на период 2014-2029 годы – предложений и замечаний не поступило.

Всего в публичных слушаниях приняло участие 25 человек.

Председательствующим на публичных слушаниях является глава города – А.М. Плахотников.

Протокол вел – Уютнов А.В., заместитель начальника отдела ЖКХ, архитектуры и градостроительства администрации города.

Плахотников А.М. – Уважаемые участники, на слушания приглашены руководители структурных подразделений администрации города, руководители предприятий и организаций города, СМИ, граждане города.

Считать публичные слушания открытыми.

На публичные обсуждения выставлена актуализированная схема теплоснабжения города Котовска на период 2014-2029 годы.

Для ведения протокола и подготовки заключения необходимо избрать редакционную комиссию.

Есть предложение избрать ее в количестве 2 человек, персонально:

- Уютнов А. В. - заместитель начальника отдела ЖКХ, архитектуры и градостроительства администрации города;

- Аверин О.А. - специалист отдела ЖКХ, архитектуры и градостроительства администрации города.

Имеются возражения, предложения? Принимается.

Предлагается принять следующий регламент работы:

- для доклада до 15 минут;
- для выступлений до 7 минут;
- для справок до 3 минут.

Вопросу докладчику можно направлять в письменной форме, в устной форме после окончания доклада. Все желающие выступить берут слово с разрешения председательствующего. Работу закончить без перерыва.

Имеются возражения, предложения? Принимается.

Слово для доклада предоставляется начальнику отдела ЖКХ, архитектуры и градостроительства администрации города Никитину А.А.

Никитин А.А.:

Уважаемые участники публичных слушаний, схема теплоснабжения подлежит ежегодной актуализации в соответствии с порядком, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации.

Текущая актуализация схемы обусловлена прежде всего планируемым выводом из эксплуатации в текущем году в соответствии с уведомлением ООО «Котовская ТЭЦ», которое поступило в администрацию города в 2014 году. В связи с этим перед разработчиками была поставлена задача принять принципиальное решение об изменении схемы теплоснабжения, определить тип, количество и качественные характеристики источников теплоснабжения.

В ходе разработки были определены потребители тепловой энергии с их нагрузкой и сформирован тепловой баланс в целом по городу. На основании данных были определены оптимальные места для размещения котельных, количество их составило 6, максимально приближено к существующим центральным тепловым пунктам. Основным источником энергии для котельных будет являться природный газ, объем которого будет достаточно после вывода из эксплуатации оборудования Котовской ТЭЦ.

Для подачи тепловой энергии от планируемых котельных планируется использовать существующие магистральные и квартальные сети.

Разработанные мероприятия, к сожалению, являются единственным возможным выходом из сложившейся ситуации. Доклад окончен.

Плахотников А.М.: имеются вопросы к докладчику? Вопросы отсутствуют.

У кого имеются замечания и предложения? Нет.

З а к л ю ч е н и е

Заслушав и обсудив выступление докладчика по проекту актуализированной схемы теплоснабжения городского округа-город Котовск Тамбовской области на период 2014-2029 годы, участники публичных слушаний решили:

1. Одобрить проект актуализированной схемы теплоснабжения городского округа-город Котовск Тамбовской области на период 2014-2029.

2. Принять администрации города решение по утверждению проекта актуализации схемы теплоснабжения городского округа город Котовск Тамбовской области на период 2014-2029.

3. Настоящее заключение направить для размещения в информационной сети «Интернет» и разместить на сайте органов местного самоуправления города Котовска.

Уважаемые коллеги!

Уважаемые участники слушаний!

Имеются ли замечания по ведению слушаний? Нет.

На этом публичные слушания объявляю закрытыми.

Благодарю всех за участие!

Глава города



А.М. Плахотников

Заместитель начальника отдела ЖКХ,
архитектуры и градостроительства
администрации города



А.В. Уютнов